

石强陈清松彭玉萍程途分别看望慰问老党员

本报讯(记者李绍标 李亚军 龙璐 闵朋飞 周末军 喻琛)在“七一”即将到来之际,县委书记石强,县委副书记、县长陈清松,人大常委会主任彭玉萍,县政协主席程途分别看望慰问老干部、老党员,向他们送去党组织的亲切关怀,感谢他们为彭水发展事业作出的重要贡献。

“七一”即将到来,向你送上节日的美好祝福。”在县人原主任胡勤俭家中,石强亲切地与他话家常、聊近况,为他送去党组织的关怀和温暖。石强说,老干部们为彭水的发展打下了坚实的基础,大家一定要为老干部服好务,让他们安享幸福晚年。也希望老干部们在保重身体的前提下,力所能及、发挥余热,多关心、关注彭水的发展,多为彭水的发展建言献策。石强来到老党员王元山家中,紧紧握住他的手,嘘寒问暖,详细了解老党员的生活情况,耐心聆听老党员对彭水各项事业发展的意见建议。石强说,老党员是党和国家的宝贵财

富,更是彭水的光荣和骄傲,要积极引导广大党员干部以老党员为榜样,铭记光辉历史,牢记初心使命,在传承红色基因中不断汲取奋进力量,把彭水建设得更美好,让群众生活得更幸福。各相关部门要用心用情关心关爱老党员、老干部,用心用情做好服务保障,落实落细相关惠民政策,多与他们沟通交流,及时了解情况,真心为他们办实事、解难题,让他们切实感受到党组织的温暖。

陈清松走访慰问老党员任向峰,向他致以节日的问候和诚挚的祝福,并为他送去党的关怀与温暖。在任向峰家中,陈清松紧紧握住任老的手,与他拉起家常,详细询问他的身体状况和生活情况,认真倾听老人讲述入党经历和奋斗历程。任向峰今年86岁,已有50年的党龄,在多个岗位上工作过。看到老人身体比较硬朗,精神矍铄,陈清松十分欣慰,感谢他为彭水经济社会发展打下坚实基础,并向他介绍近年来彭水在招商引资、

民生保障、乡村振兴等经济社会发展方面取得的成就。陈清松说,当前全县上下各级干部都在一心一意谋发展,希望老党员发挥余热,为我们出谋划策,让彭水人民过上更为美好的生活。相关部门要用心用情照顾好老党员生活,让他们老有所为、老有所乐。要经常开展走访慰问活动,落实好各项优抚政策,积极主动帮助他们解决生活中的实际困难和问题,做好各项服务保障工作,切实把党的关怀和温暖送到他们心坎上。

彭玉萍走访慰问离休干部钱之荣,向他致以节日的问候和诚挚的祝福,并为他送去党的关怀和温暖。钱之荣今年90岁,在钱之荣家中,彭玉萍握着老人的手,与他拉起家常,关切询问钱之荣的身体状况、日常生活等情况,对他为彭水经济社会发展作出的贡献和付出的努力表示衷心感谢。彭玉萍说,彭水能有现在的发展,离不开老干部们打下的良好基础,希望老人要保重身体,保持乐观精神,继续为

党的事业发挥余热,并叮嘱老人有困难及时找党组织帮忙解决。广大老干部一辈子忠诚奉献,是我们的宝贵财富,各级各部门要给予更多关心、帮扶和保障,及时把党的关怀和组织的温暖送到他们的心坎上。相关部门要全面落实党和国家各项政策,用心用情用力为他们解难题、办实事,做好各项服务保障工作,让老干部们能安度晚年。

“最近身体状况怎么样?”“子女什么时候退休的?”在老党员喻生洪家中,程途为他送上组织的关怀和节日的祝福,详细了解了喻老的身体状况、生活情况以及儿女工作情况。在得知喻老前不久生病住院,目前正在康复期时,程途鼓励他要坚定信心、保重身体,保持乐观向上的生活态度,把身体养好。程途还叮嘱有关单位,要多走访、多关心,多照顾老人的生活,及时帮助解决急难愁盼问题,时刻把老党员的困难和冷暖放在心上,让他们真正感受到党组织的关心和温暖。

扮靓人居环境 助推生态振兴

走马乡巩固提升人居环境工作

本报讯(通讯员冉乙航)“万灵山麓钟毓秀村容美,椅子岩侧人杰地灵乡风正。”近日,在走马乡楼房坝村4组,一个简洁、美观、气派的竹制框架门头格外亮眼,吸引不少游人驻足观望、打卡。

“我们通过党员带领、组建志愿队伍、群众自发等方式,打造曾家岩人居环境整治示范点,成功推行‘积分超市’,引导村民用文明行为兑换荣誉积分,以积分改变陈规陋习,让他们共建美丽家园,共享美好生活。”走马乡党委书记王松说。

据了解,曾家岩(小地名),位于走马乡楼房坝村4组,面积3760平方米,居住35户人家,距离走马集镇约3公里。此地三面环山,面朝“椅子岩”,背靠万灵山,一条清澈小溪自北向南流淌,可谓山清水秀。

近年来,为建设生态宜居的农村环境,走马乡下足“绣花”功夫,精心打造“走马观花”风景,积极组织乡村组干部群众以曾家岩为示范点,以点带面,在全乡有序推进人居环境整治。楼房坝村通过召开小院坝会,凝聚民心,汇集群众力量提升整治效率;组建志愿小分队,捡拾垃圾、修建栅栏、清理沟渠、栽种花草;田坎干部听民意,走村串户宣传人居环境整治理念;党员模范带头,呼吁村民积极参与,唱响人居环境整治提升“进行曲”;建立“积分超市”,让村民通过参与“六千净一规范”活动、志愿服务活动等获取积分,达到一定积分就到“积分超市”兑换各类生活用品,以此激发和调动村民共建美丽乡村的积极性和主动性。通过一系列有力措施,让曾家岩的村容村貌发生了质的变化,在全乡起到了示范带动作用。

“一到夏天,到我们这个地方来耍的人特别多。”曾家岩村民罗昌金说,这里非常凉快,再加上景色漂亮,环境又好,家家户户都种花草,都在比谁的环境卫生做得更干净,在这里生活,非常幸福。”

下一步,走马乡将继续巩固提升人居环境整治工作,在各村打造“曾家岩样板”,营造“人人参与,全乡整洁”浓厚氛围,助推生态振兴,建设宜居宜业和美乡村。



6月21日,在诸佛乡庙池村,产业大棚、村庄与田间交通,共同构成一幅壮美的乡村画卷。

庙池村距彭水县城70多公里,地处偏远且耕地条件差,以前主要有红薯、土豆、玉米等传统产业,村民增收门路单一。近年来,庙池村通过“党支部+公司+合作社+农户”模式,转变产业发展方式,种植黄精、百部、天冬等中药材1340亩,桃子、李子等水果680亩。同时,通过大棚种植的方式,发展黄瓜、辣椒、南瓜等蔬菜种植,带动228户农户以承包地入股成为股民,50多位村民在家门口成为“上班族”,初步实现了“资源变资产、资金变股金、农民变股东”的目标,村民的经济收入得到不断提高。

首席记者 赵勇 摄影

产业兴旺 乡村美丽

防灾减灾重在预防

周军

近日,气象部门发布重要气象信息专报,预计全县近期有持续性降雨天气,大部地区大雨到暴雨,局地大暴雨,降雨范围广、持续时间长、累计雨量较大等,群众生命财产安全重于泰山,相关职能部门更应将防灾减灾做在经常、融入日常,将防灾减灾预防端口前移,用实际行动保障人民群众生命财产安全。

广大党员干部要注重实干担当,增强“时时放心不下”的责任感、“等不起慢不得”的紧迫感、“逆水行舟不进则退”的危机感、“马不离鞍缰不离手”的使命感,在思想上强化风险意识和责任意识,筑牢每一个工作链条的安全节点,时刻紧绷安全的弦,及早发现苗头性、

规律性问题,切实把隐患风险消灭在萌芽状态,为守护好人民群众生命财产安全履职尽责、尽好责。

防灾减灾预防工作,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想,广大党员干部要紧跟党的防灾减灾政策方向,时刻树牢人民至上、生命至上理念,加强防灾减灾宣传教育,通过“两微一端”、抖音短视频、入户宣传宣讲等方式,广泛普及防灾减灾基本知识和基本技能,提高群众自我防范能力。

当自然灾害在不可逆情况下发生,正是考验我们应急救援能力的时刻,广大党员干部需要谋划在

前的担当、纲举目张的思维、长效可行的机制、与时俱进的方法,加强平时应急演练的时效性和真实性,做足防灾减灾应急预案;多去实地查看地灾隐患点、中小河流水量情况;抓好降水过程蓄水保水,以备后期干旱农业生产用水所需;加强农作物病虫害监测及防治等实务。



导读

3版刊登

彭水二小有个“绘育团”

4版刊登

花椒丰收季 椒农采摘忙

